



Следователями СК завершено расследование уголовного дела коррупционной направленности в отношении сотрудницы колледжа



Следственным отделом по городу Саратову завершено расследование уголовного дела по обвинению сотрудницы колледжа в совершении шести эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за совершение действий в пользу взяткодателя, если указанные действия входят в служебные полномочия) и ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По данным следствия, на протяжении четырех лет сотрудница колледжа получала взятку в виде денег в общей сумме более 190 тыс. рублей за сдачу зачетов и экзаменов по различным дисциплинам и написанию дипломных работ от обучающихся и их родителей путем перечисления на банковскую карту.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Противоправная деятельность должностного лица выявлена сотрудниками УЭБ и ПК ГУ МВД России по Саратовской области.

Следственным органом собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемую в совершении инкриминируемых ей деяний, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1742599>